

Экспедиция «Миры» на Байкале продолжит работать в июне 2009 года

Глубоководные аппараты «Мир-1» и «Мир-2» начнут работать на южной стороне Байкала 6-7 июня.

Об этом сообщил ИРА «Восток-Телеинформ» заместитель директора представительства корпорации Металлы Восточной Сибири в Бурятии Батор Цыренов.

«С 12 мая начались регламентные работы по восстановлению экипажа с учетом замечаний 2008 года. Проводится ревизия электро- и технического оборудования, идет покраска и ремонт. Работы будут закончены ориентировочно 30 мая», - генеральный директор ОАО «Бурятнефтепродукт» Георгий Оловяников.

1-2 июня баржа для «Миров» и 100-тонный кран и сами глубоководные аппараты будут доставлены в порт Никола, где пройдут ежегодное освидетельствование. Сейчас «Миры» находятся на хранении в Иркутске.

Напомним, экспедиция «Миров» на Байкал началась в прошлом году, когда в Бурятию прилетели участники комплексной научно-исследовательской экспедиции. Первое погружение «Миров» прошло в июне 2008 года в районе поселка Турка. В рамках экспедиции запланировано осуществить комплексную программу по изучению и мониторингу состояния озера Байкал. В ходе первого этапа в 2008 году было совершено около 53 погружения, в которых приняли участие ведущие ученые из России, США, Бельгии, Японии и Монако. В 2009 году планируется совершить порядка 100 погружений.

Основная цель - сбор научной информации и использование данных в прогнозировании различных природных процессов. Первый этап погружений ученые единодушно назвали сверхрезультативным для российской науки. «Академическая наука не только подчеркивает важность и эффективность научной байкальской экспедиции, но и безусловные заслуги фонда содействия сохранению озера Байкал как общественной организации, ориентированной на сохранение природной системы озера Байкал» - заявил тогда вице-президент РАН, академик Александр Асеев.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)